

### 6 Trimiși în judecată pentru mită electorală

Liviu Ghiorțu, Daniel Bîrcu și Laurențiu Ștefan Caracostea, trei dintre indivizii cercetați în dosarul presupusei mite electorale de la Mihail Kogălniceanu, au fost deferiți justiției. Potrivit organelor de anchetă, Ghiorțu, Bîrcu și Caracostea ar fi oferit sume de bani unui număr de șapte persoane din comuna Mihail Kogălniceanu în scop electoral.



### 7 Fostul candidat al UNPR la Primărie a rămas fără sprijin politic. Palaz, lângă MRU sau în magistratură?!

Fostul candidat al UNPR la fotoliul de primar al Constanței, Claudiu Iorga Palaz, a fost exclus din partid, după ce acesta a refuzat să demisioneze de bună voie. „Am fost contactat telefonic de președintele organizației, care m-a invitat la ședința de Birou Județean pentru a-mi prezenta demisia din partid, alternativa în schimbul refuzului meu fiind excluderea”, spune Palaz.



### 3 Bălciuri și parcuri de distracții. Cine sunt afaceriștii încâtușați în dosarul corupției de la Eforie

Registrul Comerțului arată că Marius Pavalachi a figurat în Efo Sun Shop SRL, unitate radiată, și că apare în SC Clu & Mar Concept SRL. Unitatea și-a deschis porțile în urmă cu o lună, are sediul în Eforie Nord, pe strada Plantelor, și obiect „bălciuri și parcuri de distracții”.



MIERCURI,  
4 IULIE 2012  
preț: 1 leu



# ZIUA

de CONSTANȚA

## Acuzați de incompatibilitate

Pagina

# Primarii dau replica ANI. Prefectul nu îi suspendă. Nicușor spune că „așa-i în tenis“

ANI a anunțat, ieri, că în urma procedurilor de evaluare a constatat încălcarea legislației privind regimul juridical incompatibilităților de către șase primari constănțeni, și anume: Florin Mitroi (Valu lui Traian), Vasile Delicoti (Poarta Albă), Gheorghe Moldovan (Albești), Traian Cristea (Costinești), Mugar Mitrană (23 August) și Nicolae Anghel (Castelu). ANI a luat această decizie ca urmare a faptului că cei șase primari au fost concomitenți, în mandatul 2008-2012, primari și reprezentanți ai unităților administrativ-teritoriale în AGA din cadrul SC RAJA SA. Primarii constănțeni susțin că decizia ANI nu este legitimă și că o vor contesta în instanță. Întrebat dacă, având în vedere situația, va semna ordinele de suspendare din funcție pentru cei șase primari acuzați de ANI de incompatibilitate, prefectul județului Constanța, Bogdan Huțucă, ne-a mărturisit: „Aștept în primul rând decizia oficială a ANI, mie nu mi-a parvenit niciun document până la acest moment. Apoi mă voi consulta cu juristii. Este de urmărit dacă acești primari vor ataca în instanță, în termenul de 15 zile, decizia ANI. Situația depinde foarte mult de acest aspect”. Pe marginea acestui subiect, Nicușor Constantinescu, președintele CJC, a declarat: „Eu nu comentez deciziile ANI și nici declarațiile post-mandate 2008-2012! Constat că atunci, sub Guvernul PDL, erau incompatibili doar primarii PSD, azi, când decizia ANI nu mai contează, sunt și alții, postum! Așa-i în tenis, la Wimbledon”.



DNA spune că l-a prins când lua mită  
Ofițerul Priboianu de la Economic cere liberare provizorie sub control judiciar ..... 3



Ofițerul de poliție judiciară în cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Constanța, Serviciul de Investigare a Fraudelor, inspectorul Adrian Ionuț Priboianu, cere judecătorilor punerea sa în libertate provizorie sub control judiciar.



File de poveste - Nunta doamnei Lăzărescu, mândria lui Ioan N. Roman ..... 8

Colecția de fotografii de familie a lui Ioan N. Roman cuprinde numeroase imagini de la nunta Marianeii, una dintre fiicele fostului primar. De o eleganță și o frumusețe răvășitoare, la brațul tatălui său, Mariana și-a arătat fotografului fericirea, în ziua cununiei.

Primăria lui Mazăre vrea să controleze cum a cheltuit banii  
FIN.CO.GE.R.O. .... 4

„La acest moment se judecă suspendarea executării silite în valoare de 13 milioane de euro“



## EDITORIAL

Fosta-i lele, cât ai fost.  
„Drama“ lui Adrian Năstase

Corina SAMOILĂ  
corina.samoila@ziuact.ro

Nu cred în drama lui Adrian Năstase. Pot crede în durerea fiilor lui. Probabil că nu este ușor să-ți vezi părintele așa. Nu cred în sânge, în rana profundă, în operație sau în toate cele. Cred în fularul de firmă, de sute de euro, ca simbol absolut al României zilelor noastre.

Pedeliștii constănțeni se alătură mitingului anti USL



PDL și-a propus să sancționeze politica USL, pe care o consideră abuzivă, prin organizarea unui miting de protest la București. Se anunță participarea a peste 3.000 de persoane la acțiunea revendicativă.

Are termen pe 12 iulie  
Paul Foleanu a atacat în instanță Consiliul Local Mangalia pentru invalidarea sa



Democrat-liberalul Paul Foleanu a atacat în instanța de contencios administrativ hotărârea prin care Consiliul Local Municipal Mangalia a decis invalidarea sa în funcția de consilier local. Potrivit propriilor sale declarații, Foleanu are termen în dosar pe data de 12 iulie.

2 în 1, „la ofertă“  
Organizațiile Municipale și Județeană ale PDL Constanța, în același sediu

La sediul Organizației Municipale a PDL Constanța din bulevardul Alexandru Lăpușneanu era, ieri, o oarecare agitație. Erau îndepărtate autocolantele cu însemnele partidului și ceea ce am putea numi „firma“ de deasupra ușii.



Asociația Berarii României:

„Industria berii rămâne un sector patriotic al economiei României“



Advertisement for 'PAGINI AURI' magazine, featuring a man's face and text about its content and distribution.